

坚持高标准，守住底线，学习贯彻新《条例》

——校纪委开展《中国共产党纪律处分条例》学习辅导

新的《中国共产党纪律处分条例》于2018年10月1日起颁布施行。为了深入学习领会和全面贯彻执行新的《纪律处分条例》，学校纪委副书记陈德昆针对新修订的《纪律处分条例》以“坚持高标准，守住底线，学习贯彻新《条例》”为题，分别于10月30日在学校党委理论学习中心组研讨会与校党委成员共同研读研习，于10月31日在机关党委全体党员及全校纪检委员培训会上做了专题辅导报告。

新修订的《纪律处分条例》共3编11章142条1.9万余字，与原《条例》相比增加11条，修改65条，整合2条。陈德昆书记从《纪律处分条例》的重大意义、特点、基本点和作用、新增及完善的内容四个方面，以丰富详实的案例，汇集权威机构和媒体的解读，并结合我校党风廉政建设工作实际，全面阐释了以习近平同志为核心的党中央和中央纪委、国家监委对加强新时代作风纪律建设的决策部署。

新《纪律处分条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，把坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导作为出发点和落脚点，作为根本的政治纪律和政治规矩，将党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党内法规的要求细化具体化；坚持问题

导向，对管党治党中的突出问题，特别是习近平总书记反复强调的“七个有之”问题作出更有针对性的规定，实现制度的与时俱进，使全面从严治党的思路举措更加科学、更加严密、更加有效。

此次辅导报告也是学校党委在深化全面从严治党、加强党风廉政建设向纵深发展的一项重要举措。此前学校纪委已为全校所有党员每人购置了一本新版的《纪律处分条例》并发出自学的通知，辅导报告是在自学基础上的深入学习，使广大党员对《纪律处分条例》有更加深入全面的认识。